

Пам'ятаю і пишаюся!

Мій прадідусь — Колесник Пилип Григорович. Народився 14 листопада 1919 року в місті Пологи Запорізької області. З дитинства мріяв стати лікарем. Ще до війни закінчив фельдшерський відділ Харківського прикордонного училища.

У 1939 році Пилипа було зараховано до лав армії як воєнного фельдшера. Був учасником Північно-західного та Волхівського фронтів.

17 січня 1942 року в бою з німецькими загарбниками у складі винищувального батальйону під безперервним кулеметним вогнем, незважаючи на ризик миттєвої смерті, надавав першу медичну допомогу пораненим бійцям і коандирам. Сам особисто виніс із поля бою 25 поранених солдат разом із їх зброєю. А за кілька днів у складі того ж батальйону повторив свій подвиг, винісши з поля бою 19 поранених бійців.

Пилип Григорович перебував у винищувальному полку із грудня 1941 року і до самого завершення війни. Неодноразово брав участь у бойових операціях у тилу супротивника, виявляючи зразкову стійкість і неймовірну хоробрість перед лицем ворога.

На жаль, на сьогодні немає можливості розказати в повному обсязі про всі подвиги прадіда, адже очевидці тих страшних часів уже відійшли у вічність. Тільки й лишилося, що нагороди за подвиги прадідуся й вічна пам'ять... Як каже мій дідусь, прадід не любив розповідати про війну, свої подвиги, він тільки говорив: «Ми всі старалися, всі хотіли перемогти».

Пилипа Григоровича було нагороджено двічі орденом Червоної зірки, медаллю «За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні», медаллю



«За бойові заслуги», орденом
Вітчизняної війни II ступеня.

Подвиг:

17 января 1942 года в бою с немецкими захватчиками в составе
исстрелительного батальона под д.р. Височка под непрерывным миномет-
ным и пулеметным огнем противника не выходя на тыловую обстановку
оказавшим передачу медицинскую помощь раненым бойцам и командирам, сме-
лочно вынес с поля боя 25 раненых с их оружием.

28 января 1942 года в бою под д.р. Шворца в составе того же ба-
тальона вынес с поля боя 19 раненых с их оружием.

Находясь в стрелочном полку с декабря 1941 года неоднократно
участвовал в боевых операциях в тылу противника показывая образ-
цы стойкости и безаварийной храбрости.



Я пишаюся своїм прадідусем, пам'ятаю і пишаюся...